2axIvidong ZUhewv
Téwg EpeuvnTAg MoAuTeXVIKAG 2XO0ARG =AvOng.

Ze oTaBuO Mapaywyng NAEKTPLKAG EVEPYELAG O YaldvBpaKkag mepLEXeL 3,5%

Oeio kaL 5,5 % téppa. Xpnoiuomnoieital Siepyacia éknmAvong tov SO, pE
aoBeoctoABo (CaCOs). H anddoon Tou cuoTrATOg TIPEMEL va gival 95%.
YrnoAoyiote:

v anattovpevn pala acPeotoAiBou ava povada palag Beiouv oto
yaiavOpaka,

™ pala ooPeotodifou mou amatteitat avd TOVo yodvOpoka, £Av
Xpnotponoleiton nepicosia acBeotoAibouv katd 20%

TNV MoooTNTA LAUOG IOV TtapAyetal av n WAUG anoteleital and 50% vepo
Kot 50% CaS0,.2H,0 kat tédpa.

Auon.

(o) H mapaywyn SO, katd TV Kavon tou yolavBpaka pmopel va neplypadet
ano v e€lowon: S+ 0, — S0,

H ouvoAikry avtibpaon mou AauBdvel xwpd Katd tnv EKMTAUCH TOU

napayopevou SO, mPoKUTTEL

CaCo, + S0, + H,0 +%o2 — CaS0,.2H,0 + CO,

ATO TN OTOLXELOPETPIO TWV TOPOTAVW OVTIOPACEWV TIPOKUTITEL OTL
amnatteitat 1 mol aofeotoAiBou (100 gr) yia tn Séopeuon 1mol SO,, To onoio
napdyetal ano eva mol (32 gr). EUkoAa untoAoyiletal OTL N OTOLXELOUETPLKA
amnattoupevn pala acBfeotoAiBou ava povada palag Bsiou oto yalavBpaka
elvat: 3,125 Kgr CaCO5/1Kgr S .

Mo anddoon 95% amattovvrat: 2,968 Kgr CaCOs/1Kgr S.

(B) H moodtnta Tou Bsiou mou mepléxetol o €va TOVO yaldvOpoka sival:
ms = 3,50% x 1000Kgr = 35Kgr.

H amattovpevn palo aoPeoctoAiBou mou amatteital, pe mepioosla 20%,
elvat:

Meaco, = 1,2-(35@)-(2,968 M) =124,656 Kor
Ton KarS ton

y) Antd tnv otolxelopeTpla TnG avtidpaong 6£opeuong tou SO,, TIPOKUTITEL OTL
yla kdBe 1 mol CaC0; (100 gr) mou katavalwvetal, mapdyetat 1 mol (CaS0, -



2H,0 (172 gr). EUKOAQ UIMOPELTE VO UTIOAOYIOETE OTL KATA TNV EMEEEPYATIA TWV
Kamvaepiwy mapayetal mocotnta €vudpou Belikol acPeatiou ion Ue:

KgrCaSoO,.2H,0
ton

m, = 214,4




210 otePEO UTIOAELUpO Ba teplAapBaveTal Kal TEppa mMocoTNTAC:
m, =5,5.1000 =55Kgr té¢dppa/ton
214,4+55=269,4

Apa, n mocotTnTa LAVOG, o Ba MaPAYETAL AvVA TOVO yalavBpaka mou KatavaAwvetal, Ba eivatl
538,8 Kgr/ton.(269,4Kgr/ton oteped kat 269,4 Kgr/ton vepo).



